

PORTARIA Nº 22.362, DE 18 DE JANEIRO DE 2024.

“Retifica a data de realização e homologação do Concurso Público 001/2018, constante na portaria nº 22.358, de 17 de Janeiro de 2024”.

JOÃO DE ALTAYR DOMINGUES, Prefeito do Município da Estância Turística de Pereira Barreto, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, e;

CONSIDERANDO, o Memorando 032/2024 do Departamento de Recursos Humanos informando a necessidade de retificação da Portaria nº 22.358 de 17 de Janeiro de 2024, visto que os dados citados referem-se ao Concurso Público 001/2023, ao invés dos dados do Concurso Público 001/2018, da qual a nomeação publicada se trata;

CONSIDERANDO que a Portaria é um documento oficial de ato administrativo, baixado por autoridade pública e destinado a dar instruções ou fazer determinações de várias ordens.

RESOLVE

Art. 1º Fica retificada a Portaria nº 22.358, de 17 de Janeiro de 2024, que dispõe sobre nomeação de aprovados no Concurso Público Municipal 001/2018 na parte a que se refere a data da realização e homologação do referido certame. Onde lê-se: “Concurso Público nº 001/2023, realizado em 21 de maio de 2023”, leia-se: “**Concurso Público nº 01, datado de 22 de maio de 2018**”, onde lê-se “homologado em 7 de agosto de 2023”. leia-se: “**homologado parcialmente no dia 8 de outubro de 2018**” e onde lê-se “Concurso Público Municipal nº001/2023, homologado em 7 de agosto de 2023”, leia-se: “**Concurso Público Municipal nº01/2018, datado de 22 de maio de 2018**”.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Paço Municipal “Francisco Vidal Martins”, 18 de Janeiro de 2023.

JOÃO DE ALTAYR DOMINGUES
Prefeito Municipal

Registrada e Publicada nesta
Prefeitura, na data supra.

